Dobry den,
posilam vysledky (pokud nebude néco jasného, ozvéte se, prosim) a dalsi praci. Tentokrat ptiklady na objem
a povrch valce — uziti v praxi. Budou to slovni tillohy - vzdy bude potieba udélat si néjaky zapis a nacrtek (ten

je moc diilezity) a pak s malou napovédou Glohu vypogitat. Tak hodng §t&sti®).
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Klokan: 4C; 6C; 9A; 10C




pondéli az patek 20. — 24. dubna

738

Viélec ma primér podstavy 5,0 cm

a vySku 7,7 cm. Lze vystiihnout jeho
sit” z obdélnikového papiru

o rozmérech 16 cma |8 cm ?

Sit valce je obdélnik — jeden jeho rozmer je vyska
vilce a druhy jeho rozmer je obvod podstavy.
Vypocitej obvod podstavy a zjistis, co potrebujes.
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Kasna, ktera ma tvar valce
s primérem podstavy 3 m,
je hluboké 70 cm. Kolik hl
vody se do ni vejde?

Tady akorat pozor na jednotky a prevod na hl, jinak
je to asi jasné.
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Sloup na lepeni plakati ma primér
1,4 ma vysku 2,5 m.

Jak velka je plakatovaci plocha?

Pozor, tady pocitate plochu na lepeni plakatu —
prikladam obrazek, at vite, co budete pocitat!

... Sit valce a nic vic!
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Kolik cm’ dfeva se zméni

na piliny, jestlize rozfizneme
kmen stromu o priméru 42 ¢cm
a je-li §itka fezné spary 3 mm?

No, a to je zase objem. Sirka Fezné spary je vyska
vdlce.
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Silni¢ni valec ma primér 80 cm

a délku 1,5 m. Urcete obsah plochy,
kterou uvalcuje za 1 hodinu, oto¢i-li

se kolem své osy jednou za 15 sekund.

No, a tento prikiad uz je vyssi level. Kdo chce, tak ho
zkusi, je to vyzva. Tady je potieba Si uvédomit, co
valcuje plochu silnice — ktera cast valce. No a pak,
kdyz se jednou otoci kolem osy za 15 s —za minutu je
fo ... a za hodinu je to ......

Jeden z techto prikladii mi mizete poslat na malou jednicku. Zkuste ale vypocitat vSechno! Preji hodné Stésti.
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2. Honza nasobil tfemi, Petr pii¢ital 2 a Lukas odec¢ital 1. V jakém potadi kluci poéitali, kdyz se
od ¢isla 3 dostali k ¢islu 14?

(A) Honza, Petr, Lukas (B) Petr, Honza, Lukas (C) Honza, Lukas, Petr
(D) Lukas, Honza, Petr (E) Petr, Lukas, Honza

6. Ve skole dostali zaci za ukol nakreslit ¢ernobilou vlajku. Jedinou podminkou bylo, aby ¢emna
barva pokryvala % z celkové plochy vlajky. Kolik vlajek na obrazku tuto podminku spliuje?
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(A) 7adna (B) jedna (C) dveé (D) ti (E) oty

22. Body 4, B, C, D lezi v ur¢itém pofadi na piimce. Vime, ze |4B| = 13cm, |[BC| = 11 cm,
|CD|= 14 cm a = 12 em. Vzdalenost mezi dvéma nejvzdalenéj$imi body je:

(A) 14 cm (B) 38 cm (C) 50 ecm (D) 25 ¢m (E) jina odpoved



